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3 puanlik sorular

1. Asagidaki bulutlardan hangisinde sadece “7” den klguk sayilar bulun-

maktadir?
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2. Asagidaki seceneklerden hangisi, sekilde verilen kolyenin bir parcasi-
ni gostermektedir?
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3. Anne kanguruyla oglu minik kangurunun agirliklar
toplami 60 kilogramdir.

Anne kanguru tek basina 52 kilogram olduguna
gore minik kanguru tek basina kag¢ kilogramdir?

A) 4 kilogram B) 8 kilogram C) 30 kilogram
D) 56 kilogram E) 112 kilogram

4. Kayra sekilde verilen kareli kagittan bir parca kesiyor.
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Kestigi parca asagidakilerden hangisi olamaz?
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5. Hayvanat Bahcgesinin giris kapisinda 12 ¢ocuk kuyrukta beklemektedir.

Bu ¢ocuklardan Lale bastan 7. sirada ve Koray sondan ikinci sira-

da olduguna gore, bu kuyrukta Lale ile Koray’in arasinda kag¢
cocuk vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

6. Jale coraplarini, lzerlerinde ayni sayi yazanlari bir araya getirerek,
eslestiriyor.

Bu sekilde kag¢ ¢ift corap olusturabilir?
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7. Ari Maya, dikdértgenin icinde ama uggenin disinda kalan cgiceklerden
polen toplamaktadir.

Sekle gore, Art Maya kag tane cgigcekten polen toplamistir?

A) 26 B) 22 C) 19 D) 14 E) 13
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A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9
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4 puanlik sorular

9. Kedinin fareye ulasamamasi igin bes giristen ikisinin kapatiimasi
gerekmektedir.
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Buna gore hangi girigler kapatiimalidir?

A)1ve?2 B)2ve3 C)3ve4d D)4 veb E)3veb
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10. Pelin bir parca kagidi iki kere katlayip sonrada sekilde gosterildigi gibi
kesmisgtir.

Bu igslemin sonucunda, Pelin kag parca kagit elde eder?

N
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A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

11. Bes adet kare kagit bir masanin Gzerine sekilde goruldigu gibi yigil-
mistir. Sekilde bu kagitlarin tstten gérunumu vardir.

4

Bu kagitlar1 yiginin en ustunden baslayarak birer birer kaldirmak
isteyen biri bunu hangi sirayla yapmalidir?

A) 1-2-3-4-5 B) 5-2-3-4-1 C) 4-5-2-3-1
D) 5-3-2-1-4 E) 5-2-3-1-4
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12. Sekildeki kareli oyun tahtasinda fare ve peynir ¢capraz olarak karsilikli
koselerde bulunmaktalar.

Fare sekilde sadece gosterilen yonlerde hareket edebildigine gore
peynire ulasabilmesi icin ka¢ degisik yol vardir?

C)4 D)5 E)6

13. Asagida ortlmus dort tane seridin ustten goruntusu verilmigtir.

h

Bu sekle alt tarafindan bakildiginda agsagidakilerden hangisi gorii-
nur?

D)
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14. Asagidaki sekillerden her biri, esit blytklikte dort adet kiipin birbirine
yapistiriimasiyla olusturulmustur.

Bu sekillerin yuzeyi boyanacaktir. Boyanacak alanin en az oldugu
sekil hangisidir?

15. Bir odanin tabani birbirine es dikdortgen parkelerle kaplanacaktir.

Odanin soru isareti ile gosterilen kenarinin uzunlugu ne kadardir?
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A) 6 m B)8m C)10 m D) 11 m E)12m
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16. Bir tren A istasyonundan B istasyonuna dogru sabah saat 06.00 da
hareket ediyor. Yol boyunca ug istasyondan geciyor. Asagidaki sekilde
istasyonlarin Uzerinde yazili sayilar, saat cinsinden iki istayon arasin-
daki sureyi gostermektedir.

Tren B istasyonuna ayni gece saat 11.00 de vardigina gore B
istasyonuyla bir onceki istasyon arasindaki yolculuk suresi kag¢

saattir?

A == B
® = O
A) 2 saat B) 3 saat C) 4 saat D) 5 saat E) 6 saat

5 puanlik sorular

17. Bir ciftlikte yalnizca koyun ve inek yetistiriimektedir. Koyunlarin sayisi
ineklerin sayisindan 8 fazladir.

ineklerin sayisi koyunlarin sayisinin yarisi kadar olduguna gore
bu ciftlikte ka¢ tane hayvan vardir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 28
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18. Bir sekil ti¢c parcaya bolinmustur.

@ N

Buna gore, bolunmus olan sekil agsagidakilerden hangisidir?

® O P
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19. Bir hayvanat bahgesinde 10 tane deve vardir. Develerin bir kismi tek,
geriye kalani ¢ift horgugludur.

Horguglerin toplam sayisi 14 olduguna gore, bu hayvanat bahge-
sinde ¢ift horguclu kag deve vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S
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20. Ug sincap Alaca, Pamuk ve Tonton birlikte, her biri farkli sayida olmak
sartiyla toplamda 7 tane ceviz toplamiglardir. Her sincap en az bir tane
ceviz toplamistir.

En az sayida cevizi Alaca ve en fazla sayida cevizi Pamuk topladi-
gina gore Tonton ka¢ tane ceviz toplamigtir?

A) 1 B) 2 Gy3 D) 4 E)5

21. Tekin ve Tarik kumdan bir kale insa ederek kaleyi bir bayrakla stisle-
meKk istiyorlar. Bayrak direginin yarisini kalenin en yuksek noktasinin
icine gdbmuyorlar.

Bayrak direginin en ust noktasi yerden 80cm, en alt noktasi ise
yerden 20cm yuksekte olduguna gore kumdan kalenin yuksekligi

kactir?
A
= A
(&
O
co
-
g
Q
v & ¥
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
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Ka NQUIYU Matematik

Turkiye 2019

22. Asagida 9 tane kareden olusan bir sekil verilmistir. llk 6nce Asli tim
siyah kareleri beyaza boyuyor. Sonra Burak gri kareleri siyaha ceviri-

23.

yor. Son olarak da Ceyda tum beyaz kareleri griye boyuyor.

Buna gore sonuc¢ta hangi sekil elde edilir?

H B

Pinar asagida verilen tablonun dort hucresini segerek bir kare olustu-

ruyor. Tablodaki en buyuk sayinin 21 oldugu biliniyor.

Olusturdugu karedeki dort sayinin toplami 63’den buyilik olacagi-
na gore, asagidaki sayillardan hangisi secilen karede mutlaka
bulunmak zorundadir?

1

3

5

G

5. ..

B) 10

C)14

D) 15

E) 18
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24. Alara’nin makinesi bir kirmizi jeton atildijinda onu U¢ beyaz jetona, bir
beyaz jeton atildiginda ise onu iki kirmizi jetona donusturayor.

Q O

— —

OO0 O

Alara’nin elinde u¢ kirmizi ve bir beyaz jeton ...O ve
makineyi u¢ kere kullanma hakki olduguna gore, sonucta elde
edebilecegi jeton sayisi en az kagtir?

A) 7 B) 6 C)8 D)5 E)9




2019 Kanguru Matematik
1. ve 2. Sinif Cevap Anahtari
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